

奥巴马接受采访时 直言对外界批评的态度 “当总统 就得脸皮厚”

据法制晚报消息 美国总统奥巴马当地时间6日接受媒体采访,谈及眼下一些热点时事和入主白宫两年来的感受。他说,与两年前相比,自己“基本没变”,没有因民主党在去年国会中期选举时失利而改走中间路线。

在美国橄榄球大联盟“超级碗”赛前报道中,美国福克斯新闻台现场直播主持人比尔·奥赖利对奥巴马进行了专访。福克斯新闻台属于保守派媒体。奥巴马上任后,这家媒体多次批评他的政策,与白宫方面大打“口水仗”。奥赖利经常对奥巴马持批评态度。

在此次专访中,奥赖利问奥巴马,自己的批评是否让奥巴马不快,奥巴马回答说:“当你来到这里(白宫)的时候,你必须有相当厚的脸皮。如果你没有,那么你或许无法来到这里。”奥巴马说,虽然不少民众不喜欢他,但他不会放在心上。

除对埃及局势等当下热点议题发表看法外,奥巴马谈及就任总统两年来的感受。他说,总统生活中让他最不喜欢的一部分在于,自己总觉得“处在一个气泡中”,白宫幕僚、特工和媒体每时每刻都盯着他。

至于让他吃惊的部分,按奥巴马的说法,在于“所有送到我桌上的事情都没有人能解决”。“简单的事已经由其他人解决。”他说,“当事情来到我这里,你通常没有简单的答案。”

美新型无人机 首次试飞成功

据新京报消息 美国海军5日宣布,一款新型无人机在加州爱德华兹空军基地成功完成首次试飞。

当日,美国海军和诺思罗普-格鲁曼公司发表声明称,这款名为X-47B的无人机4日完成了一次时长为29分钟的试飞,飞行最高高度可达1500米左右。X-47B的外形酷似微缩版的B2隐形轰炸机,机翼呈蝙蝠状。

美军方表示,这款飞机开启了新的无人机时代。它能够避开雷达,并能以更快的速度飞行,其飞行速度远远超过在阿富汗战争中使用的“掠夺者”号无人侦察机和“收割者”号无人侦察机。这两款无人侦察机均以螺旋推进器为动力。

“随着这款前所未有的无尾、喷气式动力无人机的升空,我们能窥见无人机的未来。”X-47B的项目负责人英格达尔上尉表示。

诺思罗普-格鲁曼公司2007年签下此合同。该无人机历时4年研制成功,整个合同金额达6.36亿美元。除喷气式动力外,X-47B的最大特点是这款舰载无人机能直接从航空母舰上起飞。

诺思罗普-格鲁曼公司表示,这款无人机将继续在爱德华兹空军基地进行试飞,并于2011年晚些时候移交给海军飞行中心。

连续四天交火 泰柬“不停手”

泰国称已关闭谈判大门 柬埔寨向安理会“请愿”



2月6日,在泰国柬埔寨边境地区的柏威夏寺附近,一名受伤的泰国士兵被送往医院。

综合新华社、信息时报消息 驻扎在泰国和柬埔寨有主权争议边境地带的两国军队7日上午再度交火,争议核心柏威夏寺附近地区的归属问题再度升级。联合国秘书长潘基文呼吁两国政府保持克制,通过对话解决分歧。

互指对方先动武

泰国当地时间7日8时10分(北京时间9时10分)左右,柏威夏寺所在边境地

区再度传出密集枪炮声。这是泰柬军队连续第四天在这一地区交手。

柬埔寨首相洪森7日说,当天上午开始的交手缘于“泰国士兵逼近边界并向东方一侧开火”。他说,7日的交火致使至少10名泰国士兵受伤,一名泰国士兵死亡。谈及柬方伤亡,洪森说,约20名士兵受伤,一名士兵死于泰方炮火,一名士兵死于枪走火。

而泰国陆军发言人汕森·胶坤内否认泰国军方先

开枪的说法。汕森7日还说,泰国军方已关闭首先促动谈判的大门,除非柬方提出对话,否则泰国军队“绝不再率先要求对话”。

第三方呼吁调解

东南亚国家联盟7日呼吁泰柬双方保持克制。东盟轮值主席国印度尼西亚当天宣布,已派出外交部长马蒂·纳塔莱加瓦作为协调员,前往泰柬两国“调解边界纠纷”。纳塔莱加瓦定于8日上

午分别与泰国外长甲西·披龙耶和柬埔寨副首相兼外交大臣贺南洪会面。

但柬埔寨首相洪森7日说,他已派遣贺南洪前往纽约联合国总部,向联合国安全理事会“请愿”,提议派遣联合国维和部队进驻柬泰边境地区。

泰国和柬埔寨军队于4日、5日两次交火。在泰国陆军提议下,双方军区司令5日晚些时候对话,同意停火。但6日晚间双方再次交手,交火直至7日拂晓。



柬埔寨军方装甲车驻守在柏威夏地区整装待发。



在柏威夏寺附近,受伤的泰国士兵被送往医院。

◆新闻背景◆

“争寺”原是殖民遗怨

印度教神庙柏威夏寺始建于公元9世纪,起初规模有限。此后,几经兴盛与衰败,扩建与损毁,公元12世纪形成固定规模,成为高棉帝国时期最具代表性的大型石宫建筑物之一,供奉印度教三大主神之一的湿婆。

高棉帝国统治600多年间东征西战,版图空前辽阔,一度囊括如今泰国东北部十多个府。直至今日,泰国境内仍有不少当年高棉

人留下的历史文化遗产,其中以石宫宗教建筑为主,但论规模和艺术成就,这些遗迹无出柏威夏寺之右。

1904年,泰国当时的暹罗当局与殖民柬埔寨的法国殖民者商定边界协议,双方同意将柏威夏寺划入泰国境内。3年后,法国殖民者完成边界划分图,暹罗政府意外发现柏威夏寺被划入柬埔寨一侧,由此留下世纪争端的话柄。

独特地形让双方纠结

国际法庭1962年一纸判决,判定柏威夏寺归属柬埔寨所有。有意思的是,柏威夏寺所处独特地形使主权争端复杂化。

柏威夏寺修建于海拔525米的“鹰喙”式的摩艾丹崖顶。隶属于马夸山的摩艾丹崖壁朝东柬埔寨一方,柏威夏寺的唯一陆路通道位于泰国一侧。

国际法庭判决柏威夏寺归属后,尽管寺庙归柬埔寨

所有,但游客却只能从泰国一侧的四色菊府入寺参观。柬埔寨柏威夏寺获得联合国教科文组织世界文化遗产称号后,泰国将寺庙北侧面积4.6平方公里的土地划入“柏威夏寺国家公园”,封锁了从四色菊府首府四色菊市前往柏威夏寺国家公园的唯一通道,同时宣布封闭摩艾丹崖。

由此,双方互不相让的口水战演变为真枪实弹的兵戎相见。

对中国 输美石油钻杆 美国征收 “双反”关税

新华社华盛顿2月7日电(记者 刘丽娜 蒋旭峰) 美国国际贸易委员会7日终裁决定对从中国出口到美国的石油钻杆和钻铤征收反倾销和反补贴(“双反”)关税。这是美国近期针对中国钢铁产品的又一起贸易救济案。

国际贸易委员会当天发表声明称,从中国进口的这类产品给美国企业造成威胁和实质伤害。该委员会没有在声明中标示从中国进口此类产品的金额。

美国商务部上个月终裁,认定中国输美的石油钻杆存在倾销和补贴行为,将对这类产品征收最高约达430%的反倾销关税和18.18%的反补贴关税。

根据美国贸易救济政策程序,在商务部和国际贸易委员会都作出肯定终裁后,商务部将向海关发出征收“双反”关税指令。

据美国商务部2010年发布的一份文件,2009年美国从中国共进口价值1.192亿美元的石油钻杆。石油钻杆和钻铤用于石油和天然气井钻探。

韩破译“超级病菌” 有助揭开 强大耐药性之谜

据钱江晚报消息 韩国一家生物科技企业在7日宣布,成功破译“超级病菌”的物理结构。“破译”有助于破解“超级病菌”对现有抗生素具备强大耐药性之谜。

总部设在首尔的水晶基因制药公司说,公司研究团队已破解“超级病菌”的物理结构,这一发现将对寻找可破坏“超级病菌”结构的物质提供帮助,为下一步药物治疗铺路。

“超级病菌”含有超级抗药基因“新德里金属蛋白酶-1”(NDM-1)。该基因的特殊基因结构使“超级病菌”可在同种甚至异种细菌之间“轻松”复制。

现阶段,印度、日本、美国、英国、加拿大、韩国等20多个国家及地区报告出现“超级病菌”。

印尼大客车坠崖 17人死亡

新华社雅加达2月8日电(记者 李晓渝) 印度尼西亚中爪哇省7日夜间发生大客车坠崖事故,车上60多人中有17人死亡,40人重伤。

当地警官苏吉约诺8日在电话里对新华社记者说,7日夜间,一辆从三宝壟驶向日惹的大客车在淡满光县路段为闪避一辆满载沙土的卡车而坠入旁边20米深的峡谷。17名乘客当场死亡,另有40人重伤,伤者已被送往附近医院接受治疗。

目前警方正在清理事故现场,进一步调查事故原因。客车司机作为重大嫌疑人已被拘留。